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Spørgeskema - Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Besvarelser  Oversigt    Alle Svar    Matrix       

1.1 Fysiske miljø

Hvordan vurderer du den generelle rengøring og vedligeholdelse af køkkenet?

Meget
tilfreds

2 3,1%

Delvist
tilfreds

23 35,4%

Ved ikke 15 23,1%

Delvist
utilfreds

17 26,2%

Meget
utilfreds

8 12,3%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.2 Fysiske miljø

Hvordan vurderer du den generelle rengøring og vedligeholdelse af toiletterne?

Meget
tilfreds

3 4,6%

Delvist
tilfreds

25 38,5%

Ved ikke 11 16,9%

Delvist
utilfreds

22 33,8%

Meget
tilfreds

6 9,2%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.3 Fysiske miljø

Hvordan vurderer du den generelle rengøring og vedligeholdelse af lokalerne og gangene?

Meget
tilfreds

4 6,2%

Delvist
tilfreds

34 52,3%

Ved ikke 10 15,4%
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Delvist
utilfreds

14 21,5%

Meget
utilfreds

4 6,2%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.4 Fysiske miljø

Hvordan vurderer du kernegruppernes rengøring og vedligeholdelse af lokalerne og gangen?

Meget
tilfreds

2 3,1%

Delvist
tilfreds

20 30,8%

Ved ikke 20 30,8%

Delvist
utilfreds

16 24,6%

Meget
utilfreds

6 9,2%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.5 Fysiske miljø

“Jeg har adgang til de nødvendige lokaler, værktøjer og udstyr, når jeg har brug for det i undervisningen"

Helt enig 17 26,2%

Delvist
enig

23 35,4%

Hverken
enig eller
uenig

21 32,3%

Delvist
uenig

7 10,8%

Helt uenig 1 1,5%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.6 Fysiske miljø

“Jeg oplever at de fysiske rammer er tilfredsstillende for at jeg kan koncentrere mig i undervisningen” (Fx. Indeklima,
temperatur, gode stole)
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Helt enig 11 16,9%

Delvist
enig

25 38,5%

Hverken
enig eller
uenig

16 24,6%

Delvis
uenig

12 18,5%

Helt uenig 6 9,2%

Ubesvaret 2 3,1%

Vis svar

1.7 Æstetisk

Hvordan vurderer du skolens indretning og generelle udseende?

Meget
tilfreds

3 4,6%

Delvist
tilfreds

21 32,3%

Ved ikke 18 27,7%

Delvist
utilfreds

18 27,7%

Helt
utilfreds

6 9,2%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.8 Hvordan vurderer du skolens indretning og generelle udseende?

Vis svar

1.9 Æstetisk

Er der noget ved skolens fysiske rammer eller udseende, både positivt eller negativt, du gerne vil nævne?

Vis svar

1.10 Æstetisk

“Jeg føler mig tryg i skolens fysiske omgivelser”
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Helt enig 29 44,6%

Delvist
enig

23 35,4%

Hverken
enig eller
uenig

17 26,2%

Delvist
uenig

1 1,5%

Helt uenig 1 1,5%

Ubesvaret 2 3,1%

Vis svar

1.11 Æstetisk

“Skolens fysiske rammer og æstetiske udseende har indflydelse på, om jeg har overvejet at droppe ud/søge ind på andet
gymnasium efter jeg er startet her”

Helt enig 4 6,2%

Delvist
enig

11 16,9%

Hverken
enig eller
uenig

10 15,4%

Delvist
uenig

14 21,5%

Helt uenig 26 40,0%

Ubesvaret 2 3,1%

Vis svar

1.12 Psykisk miljø

“Jeg føler mig tilpas med mine medstuderende”

Helt enig 33 50,8%

Delvist
enig

23 35,4%

Hverken
enig eller
uenig

6 9,2%

Delvist
uenig

2 3,1%

Helt uenig 0 0,0%

Ubesvaret 1 1,5%
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Vis svar

1.13 Psykisk miljø

“Jeg har oplevet forskelsbehandling på piger og drenge fra lærerne"

Helt enig 7 10,8%

Delvist
enig

13 20,0%

Hverken
enig eller
uenig

17 26,2%

Delvist
uenig

11 16,9%

Helt uenig 19 29,2%

Ubesvaret 1 1,5%

Vis svar

1.14 Har du uddybende kommentarer til hvordan og på hvilke måder du har oplevet
forskelsbehandling?

Vis svar

1.15 Psykisk miljø

“Mine lærere sørger for at skabe rammer i undervisningen, der gør, at jeg føler mig set og godt tilpas"

Helt enig 15 23,1%

Delvist
uenig

32 49,2%

Hverken
enig eller
uenig

15 23,1%

Delvist
uenig

4 6,2%

Helt uenig 2 3,1%

Ubesvaret 3 4,6%

Vis svar

1.16 Psykisk miljø



13.10.2023 09.13 Spørgeskema - Undervisningsmiljøundersøgelse 2023 - Lectio - Hovedstadens Kristne Gymnasium

https://www.lectio.dk/lectio/280/print.aspx?sendtotarget=printer&lectiomaintitle=Spørgeskema+-+Undervisningsmiljøundersøgelse+2023&includeprintdate=0&… 6/6

“Min lyst til at gå i skole bliver påvirket af det sociale og psykiske miljø på skolen”

Ja,
negativt

20 30,8%

Ja,
positivt

46 70,8%

Nej 4 6,2%

Ubesvaret 2 3,1%

Vis svar

1.17 Hvordan bliver din lyst til at gå i skole påvirket af det sociale og psykiske miljø?

Vis svar

1.18 Er der andet relevant om skolens undervisningsmiljø du vil nævne?

Vis svar


